

女排冠军队员、山东姑娘杨方旭返济

“回到家，陪爸妈一起去旅游”



一下火车，杨方旭就被媒体包围。本报记者 王鸿光 摄



女排冠军队员杨方旭回到济南，恩师安家杰与球迷一同接站。

本报记者 王鸿光 摄

6日下午1点55分，G325次列车缓缓停靠在了济南西站，一个穿着红色外套、白色长裤的高大身影从车厢迅速闪出，“总算是到济南啦。”里约奥运会结束半个多月，杨方旭终于到家了。踏上故乡的土地，杨方旭受到了英雄般的欢迎，媒体的长枪短炮也将她包围。杨方旭终于可以卸去奥运会带来的疲惫，享受完全属于自己的时间。

本报记者 刘伟

先给自己放个假

一枚奥运会女排金牌，对杨方旭和山东体育来说，有着太多的意义。这枚金牌，实现了山东省运动员奥运三大球金牌零的突破，同时，也为山东排球队成立60周年送上了一份厚礼。

作为中国女排团队一员结束各种庆祝活动后，杨方旭将进入到“个人时间”，“现在可以稍微放松一下了，各种活动结束后，彻底给自己放假。”

对假期的具体安排，杨方旭说，她想回家多陪陪父母，然后再跟爸妈出去旅旅游，这也是这么多年一直想做的一件事。“我爸妈想去海南，我觉得海南太热了，还是想往北方走，具体去哪里，现在还没有最终确定。”

冠军是坚持的力量

回到老家，放松是必须的，但这只是生活的一部分。杨方旭说，自己要继续总结里

约奥运会，还得把腿伤好好查一下。

继续总结奥运会，是郎平给女排队员的一个作业，“我们小组赛的状态并不是很好，郎导也说，如果我们后面没打出来，这一年的努力就白费了。她希望我们思考一下，为什么会有这种不同的结果，她更希望我们能够沉淀一下这四年，好好总结一下。”杨方旭说。

为了这枚奥运会金牌，杨方旭再度受伤，“当时是很疼的，为了比赛，打着封闭继续上场，可能跟旧伤有点关系，不过后来还能站到场上，我觉得伤势没有那么严重。”至于伤情到底如何，杨方旭说，自己还要进行一个彻底的检查，“希望我可以再回到原来最好的状态，参加新赛季联赛。”

经历了这些起起伏伏，杨方旭对运动员的身份也有了新的认识，“作为运动员来说，是要以拼搏为主的，但在我受伤之后，我更意识到了坚持的重要性。”

跟郎导在一起进步大

在济南西站迎接的队伍里，有一个特殊的身影，他就是杨方旭在省队和国家队的教练安家杰。安家杰是山东女排主帅，在国家队作为副手，已经同郎平合作了两年半的时间，同名帅的合作，让他受益匪浅。

同郎平合作期间，安家杰先后经历了世锦赛亚军、世界杯冠军和奥运会冠军，差一点就感受到了大满贯的豪迈，对这些成就，安家杰直言，自己感受到了很多老女排的训练方法，尤其是老女排的精神。“在这方面，郎导整个的执教理念，这批队员的追求，在三次大赛都不是被看好的情况下挺过来，让我们感受到了新的女排精神。我觉得所谓新的女排精神，就是在逆境中不断地努力，不放弃希望，向冠军拼搏的精神，当然也有老女排的传统在里面。”

安家杰同时表示，郎导对年轻教练员的培养，也让自己很受用，“有些小比赛，让我们年轻教练员去进行锻炼。应该说，带国家队出去，视野不一样，方法上，跟郎导不断地沟通，收获和进步还是很大的。”

为全省71所中小学捐赠120万元的体育器材和图书

“公益体彩 快乐校园”活动开始报名了！



为满足我省中、小学更好地开展体育教学和课外文化、

中1000送4000 顶呱刮新票“7乐无穷”重磅来袭

“7乐无穷”，其乐无穷！近日，体彩顶呱刮再推重磅喜讯，数字类主题10元新票“7乐无穷”即将在全省火爆上市，头奖30万元。新票上市的同时，超值活动也将惊喜来袭，中1000送4000，中300或500送177、中100送77、中30送7，让您过足中奖瘾。

“7乐无穷”票面设计高贵华丽、新颖别致，采用了五种不同的场景票面颜色，黑色的背景色上镶嵌着一颗颗晶莹剔透的宝石，充满了独特的华贵气质，让人忍不住想要去刮开下面埋藏着的宝藏。

“7乐无穷”面值10元，共有12次中奖机会，头奖奖金高达30万元，是目前顶呱刮10元

体育活动的需求，改善中、小学体育文化教育条件，给学生们提供良好的体育锻炼设施和成长环境，帮助他们健康快乐地成长、提高综合素质，山东省体育彩票管理中心、大众网联合开展“公益体彩 快乐校园”公益捐助活动，为全省体育器材和课外图书匮乏的贫困、

偏远、革命老区以及有体育特色等的中、小学免费捐赠体育器材和图书，共将捐赠71所学校，总捐赠价值120万元，为孩子们倾心打造快乐校园。欢迎各地中小学踊跃报名参与。

报名时间：

2016年9月6日至9月28日

报名范围：

山东省内体育器材、课外图书匮乏的中、小学

报名方式：

登录“大众网”(www.dzwww.com)或“山东体彩网”(www.sdticai.com)进入“公益

体彩 快乐校园”网上报名平台进行报名。

报名要求：

1. 报名学校需在“公益体彩 快乐校园”网络报名平台完整填写报名资料：学校名称、所属市、学生总人数、班级数量、学校联系方式、学校联系人、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材及课外图书匮乏的详细描述及申请理由等。

2. 报名学校需在“公益体彩

快乐校园”网络报名平台按要求提交学校相关照片。每所学校需上传4张照片：学校大门

照片1张、体育器材室照片1张、图书室照片1张(如没有体育器材室或图书室，请在备注栏注明)、校园概况照片1张。

3. 学校提交的报名资料及照片必须真实。

捐赠学校公布渠道：
山东体彩网、大众网、齐鲁晚报

活动咨询：
报名咨询电话：0531-82053018, 82028956
活动详情可登录大众网(www.dzwww.com)或山东体彩网(www.sdticai.com)查询。

幸运彩民一人独揽3000万 大乐透奖池高达34.75亿

9月5日，体彩大乐透第16104期全国开出3注头奖，每注奖金为1000万元，全部落入广东汕头同一家网点。开奖结束后，奖池滚存34.75亿元，再攀历史新高。

本期体彩大乐透前区开出号码“01、20、22、23、30”，后区开出号码“06、07”。数据显示，广东中出的3注1000万元全部落入汕头同一家网点，出自三张投注内容相同的“6+3”小复式票，投注时间间隔在5秒之内，各投入36元，中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注。单票累计中出1044万元。根据经验判断，这3注1000万元头奖极有可能为一人所中。稍显遗憾的是，由于未采

用追加投注，幸运儿错失了每注600万元的追加奖金，从而憾失单注1600万元最高头奖。

本期二三等奖的奖金双双走高。二等奖开出46注，每注奖金19.63万元；其中13注采用追加投注，每注多得奖金11.78万元。追加后，二等奖单个总奖金为31.41万元。三等奖开出369注，每注奖金为9214元；其中128注采用追加投注，每注多得奖金5528元。追加后，三等奖单个总奖金为1.47万元。

奖池方面，34.75亿元滚存至9月7日开奖的第16105期，这一水位较上期继续上涨，并继续刷新历史最高纪录。

(陈敏)

